
生徒用　R4学校評価

1. 担任と部屋担当は、協力し合っていると思いますか。 (0 点数)

2. 火災避難訓練や不審者侵入避難訓練などの取り組みは、十分だと思いますか。 (0 点数)

3. 沖高特祭などの取り組みは、十分だと思いますか。 (0 点数)

4. 先生方は、みなさん生徒一人一人のためにがんばっていると思いますか。 (0 点数)

5. 先生方は、みなさんの保護者に真剣に対応していると思いますか。 (0 点数)

6. 担任や部屋担当は、みなさんの学習や生活上の良い点や反省点などについて、きちんと説明しますか。 (0 点数)

7. 学校の施設や設備は、いまのままでいいと思いますか。 (0 点数)

111
応答

04:00
完了するのにかかった平均時間

アクティブ
状態

A：とてもそう思う 45

B：そう思う 57

C：思わない 7

D：まったく思わない 2

A：とてもそう思う 52

B：そう思う 49

C：思わない 9

D：まったく思わない 1

A：とてもそう思う 62

B：そう思う 45

C：思わない 2

D：まったく思わない 2

A：とてもそう思う 52

B：そう思う 46

C：思わない 11

D：まったく思わない 2

A：とてもそう思う 46

B：そう思う 52

C：思わない 10

D：まったく思わない 3

A：とてもそう思う 49

B：そう思う 51

C：思わない 9

D：まったく思わない 2

A：とてもそう思う 28

B：そう思う 41

C：思わない 24

D：まったく思わない 18



8. 先生方は、みなさん生徒の人権を尊重していると思いますか。 (0 点数)

9. 体力づくりのために週１回「全体マラソン」を行なっていますが、これで十分だと思いますか。 (0 点数)

10. 先生方は、みなさんの就業体験をしっかり応援していると思いますか。 (0 点数)

11. 就業体験が、はたらくことと卒業後の自立に役にたつと思いますか。 (0 点数)

12. 就業体験を通して、あなたのあいさつ、言葉使い、身なりが良くなったと思いますか。 (0 点数)

13. 先生方は、授業の工夫をしていると思いますか。 (0 点数)

14. 先生方は、みなさんに対して、報告・連絡・相談の指導をしていますが、これで十分だと思いますか。 (0 点数)

15. 先生方は、授業や行事などの計画をきちんと立てていると思いますか。 (0 点数)

A：とてもそう思う 36

B：そう思う 61

C：思わない 11

D：まったく思わない 3

A：とてもそう思う 52

B：そう思う 50

C：思わない 3

D：まったく思わない 6

A：とてもそう思う 59

B：そう思う 45

C：思わない 5

D：まったく思わない 2

A：とてもそう思う 63

B：そう思う 44

C：思わない 2

D：まったく思わない 2

A：とてもそう思う 47

B：そう思う 55

C：思わない 6

D：まったく思わない 3

A：とてもそう思う 41

B：そう思う 60

C：思わない 6

D：まったく思わない 4

A：とてもそう思う 54

B：そう思う 50

C：思わない 4

D：まったく思わない 3

A：とてもそう思う 47

B：そう思う 56

C：思わない 6

D：まったく思わない 2



16. 先生方は、みなさんに発表力やコミュニケーション力を身につけさせる工夫をしていると思いますか。 (0 点数)

17. 先生方が指導している「清潔」「TPOに応じた正しい衣服の着用」等は、今のままで十分だと思いますか。 (0 点数)

18. 先生方が行っている「特別指導」は、生徒のためになっていると思いますか。 (0 点数)

19. 性教育（命の学習、LGBT性の多様性、男女交際、性的加害・被害防止、性感染症、妊娠・出産・子育てな
ど）の取り組みは、今のままで良いと思いますか。

(0 点
数)

20. 寄宿舎の日課指導や起床就寝指導は、今のままで良いと思いますか。 (0 点数)

21. 給食や舎食における食事指導（よく噛み、偏食しない）は、今のままで良いと思いますか。 (0 点数)

22. 身なり指導（服装、髪型、ひげそり、髪結い等）は、十分だと思いますか。 (0 点数)

23. ことば使いの指導は、十分だと思いますか。 (0 点数)

A：とてもそう思う 47

B：そう思う 55

C：思わない 7

D：まったく思わない 2

A：とてもそう思う 46

B：そう思う 58

C：思わない 5

D：まったく思わない 2

A：とてもそう思う 35

B：そう思う 56

C：思わない 10

D：まったく思わない 10

A：とてもそう思う 50

B：そう思う 47

C：思わない 6

D：まったく思わない 8

A：とてもそう思う 35

B：そう思う 49

C：思わない 18

D：まったく思わない 9

A：とてもそう思う 51

B：そう思う 52

C：思わない 2

D：まったく思わない 6

A：とてもそう思う 44

B：そう思う 49

C：思わない 10

D：まったく思わない 8

A：とてもそう思う 45

B：そう思う 52

C：思わない 8

D：まったく思わない 6



24. 本校職員は、カウンセリング的な姿勢で、あなたの話を聞くよう心がけて接していると思いますか。 (0 点数)

25. 寄宿舎の係活動は、集団生活に必要な力が身につくと思いますか。 (0 点数)

26. 寄宿舎の行事や余暇活動は、寄宿舎生活に潤いをもたらしていると思いますか。 (0 点数)

27. 学校へ要望や意見などがあったら記入してください。 (0 点数)

37
応答

最新の回答
"校則はよ変えてほしい"

"自分に出来ることは性格が大事です "

更新

3回答者 (8%) この質問に 交際回答しました。

28. 学年を選択してください (0 点数)

A：とてもそう思う 34

B：そう思う 61

C：思わない 13

D：まったく思わない 3

A：とてもそう思う 45

B：そう思う 53

C：思わない 6

D：まったく思わない 7

A：とてもそう思う 47

B：そう思う 52

C：思わない 9

D：まったく思わない 3

交際 男女学校
校則

体調不良 気分

先生
2人友達

最初

登校 遅刻

学生生活

帰省日の時
3時

時刻

ことは 性格

１年 38

２年 40

３年 33


